TU Klasse 10 / Gruppe [8]

A 10081 B 10082
L. [P Die Abbildung zeigt den Graphen einer 1.
2 Funktion mit der Gleichung Gib alle Losungen der Gleichung x* — 6x =0 an.
T = y=a - sin (bx). Gib a und b an.
\/ 2. ) Gegeben ist die Funktion g mit der Glei-
2. | Der Preis einer Ware wurde von 120,00 € auf 131,40 € o C;l‘ul;‘)g, yF: gl((X,) - 2X,' Wahr oderffallll scg?
erhoht. Auf wie viel Prozent wurde der Preis angeho- _ (A) Die Funktion g ist monoton aliend.
ben? S = — . (B) Das geordnete Paar (3; 8) gehort zur
~ Funktion g.
3 : 1) Welche GrofBienart ist hier in Ab- 3. | Die Dreiecke ABC und A;B:C; sind zueinander dhnlich.
T |[“={ / hingigkeit von der Kantenléinge Der Ahnlichkeitsfaktor k ist 3. Gib vom Dreieck A1B1C;
L. .. grafisch veranschaulicht? entsprechende Stiicke an, wenn gilt:
4 T = | = ——— Winkel BAC = 60°;, 4B= 6 cm; AC=8 cm.
| ot o Gib die Formel und den 4. Skizziere ein Schrigbild des im Zweitafelbild
g: Jahr Anfali]ngsé-;:::aben il::e; En;ing;t:::f:n Wert der Zelle D7 an. gegebenen Korpers.
B 1 2500,00 62,50 2562 50
3 L2 2% % 5. | Ein Sparguthaben von 1250 € wurde am Ende
' N .. . . : des Jahr it 1268,75 € hlt. Berech
(1 Skizziere ein Zweitafelbild des ©s Jares ausgeza erechne
zten K& den Zinssatz.
ZUSHITIMENESCLzIEh ROtpets. 6. || vaunoretswmoate . amsna- m  In der Haufigkeitstabelle
6 g |Ergebnis abs. Haufig. relative Haufigkeit SIHd aue Ergebnlsse des
. D 4 e H,(e) h,(e) hoe)in% [ 711fa]l 1 t
Ubertrage das Viereck ABCD und & P z Lol e;i”azs tseéli)]f rérilgen >
zeichne das Bild A1B1(1:1D1 bei der zent- R . A 2. 5 0,167 167 fehlenden Formeln ar
rischen Streckung (Z; 5)' 7| Schreibe mit abgetrennten Zehnerpotenzen (a - 10" mit
7. { 1 N a<10). a) 625 000 b) 0,074
Ermittle x. x°=— X =
125 8. _ . _ _
8. | 10 « Beide Zahlen werden auf dem 1(3613 3?);\;(;15?/6& )de::s Korpers in Abhingig-
- 000 < Rechenbrett addiert. Gib die : x '
i —e:%——o@—— + Summe an. x
} oo :
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C 10083 D 10084

1. l.| — a—
Lose die Gleichung (x +2)-(x - 3) = 0. Sind das gleiche Bauwerke?
2. Die Seitenldnge eines Quadrates wird verdoppelt. Wie 5
Vetandeﬂ sich (A) der Umfang (B) der Flacheninhalt? In der Abbildung ist der Graph ciner Po-
3.| 3 Setenkinge i T e B , tenzfunktion dargestellt. Gib die Mono-
15 |Flacheninhatt 4] 1225 25| 5184 a1 : > tonie an.
Gib die fehlende Angabe an. 321 |01 2 3
4. - Gib der} Inhalt der Mantelflache des Korpers 3| Wahr oder falsch? Alle gleichseitigen Dreiecke sind zu-
" in Abhéngigkeit von x an. Am(X) = ... einander shnlich
5 4. | Welche Zahl ist in der Stellentafel mit Pldttchen darge-
Berechne 10 % von [25 % von (40 % von 600)]. = ™ 5 = = stell.t, wenn .dle
o 010 10 Basis b = 3 ist?
6. 2Ty Gegeben ist der Graph einer
9 - =3 Fu_nktlor} mit der Glelghung 5. Welche der Zahlen -2 -1 0 1 2 erfiillen die Un-
|0 m am~_3m_~"4n" y = a - sin (bx). Gib die leichune Sx 3 <2 ?
kleinste Periode an. & & '
7. 6. b 5
Skizziere von diesem Korper ein Zweitafel- A/\B geg.:c, b, a ges.: B, v, a
S bild. i
' Gib eine mogliche Reihenfolge der Losungsschritte an.
2 | Beim L& ot Aufeab el Rochenh b 7. 71..‘%G.uthl:1ben:lﬁjé “ " Inder Zelle C7 steht die
- | Beim Lésen einer Aufgabe auf einem Rechenbrett erga = 0,015 Formel =B7*SBS2.
100 M SICh dle llnkS gelegte Vertellung 7{!71 Jahr Anfangsguthaben Zinsen Endguthaben . .
500 D . . 5 | in Euro mewo  mewo  ErKIATE kurz diese Formel.
100 o— ¢ der Plittchen. Hanna hat nun die o 345000 5175 350175
fiﬁ o ooo— 1 Plattchen neu gebiindelt - rech- g L2 oW %28 A
) 00008 © | te Darstellung. Erklire kurz diese "|A=120 B=150 C=125
Biindelung. Ordne zu: Grundwert, Prozentsatz und Prozentwert.
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